

兩學期工作報告

林廣居

復員康樂，瞬息兩年，經前人的努力經營，社友的拳誠愛護，每個社員，都有為超社而自豪的感覺，這並不是關於超社在學校裏有獨特的活動，也不是由於在運動場上有優異的創作，這全是在各社友中有一種維繫，一種莫可明狀的感情；這種維繫和感情的表現是友愛，是關懷，是禍福與共。

我們經多年的同窗共稅，我們經數度的勞燕分飛，敘首時歡欣共享，加深了別時的回憶！可惜無情流光，將一九四七年急急送到，在這臨別的前夕，怎能不藉情歡樂，盡力珍惜呢！

各位社友既然懷着這樣的心情，所以上學期的工作便自然地集中在教育方面。在那學期第一次全體社員大會裏，我們便決定了預算預算佔全部預算百分之七十五。單從這點觀察，就可見到社友對教育方面的重視和期望了。大會裏更通過每月舉行聯誼會一次。幸喜那學期的教育負責人何思源君老於此道，應付自如！把社友間隔膜消除不少，以前狹道中不相識，如今大路上打招呼。微笑和點頭，都是友誼的表示，何愛的超社！妳底可愛的之處，就是有可愛的社友啊！

我們老早就決定和弟弟班凱社舉行兄弟聯歡會。我們沒有忘記在曲江大村時兄弟姊妹的親情，我們更希望從今再次團聚，可惜天時地利皆不允許，上學期既未能舉行，今學期又有四社聯歡會和省運會的障礙，是以一誤再誤，無法履行，真是一件遺憾的事。

本學期鑒於全校性的活動增加，是以社內的羣育工作不能不減少。這點可由羣育預算減至佔百分之四十見到清楚。社內活動雖然減少，但全校性和向外方面的工作却增加起來，因此本學期不能不增加羣育負責人。我們經詳細的考慮，才選出李瑞明和傅翠琴兩君，本學期的第一次聯歡會，四社聯歡會，和畢業社友歡送會，都是得這兩位負責人的鼎力扶持，致有美滿的成績，我們真是深慶得人！超社十二週年紀念日的羣育工作也是在這兩位的身上，看來超社日必有良好的表現的。

超社的體育，素來有優異的成就，到如今却不免有美人遲暮之感了！原因一是健兒星散，二則後起無人。可是體育精神，仍然是我們所珍重，當然若子的社友，在運動場上自然表現若子的風度；這一點我們兩學期來的體育負責人李小覺君和陳炳輝君可謂知之稔矣！上學期我們曾參加實際的排球和壘球比賽，結果皆告失利。但是我們毫不計較，換句話說，我們是為體育而體育。

智育方面，我們簡直毫無工作可言，這並不是超社如此，即全嶺南的班社也莫不皆然，事實上智育的工作，學校方面已盡其所能，而實際上超社通訊也沒有智育的成份。說到超社通訊，我不能不向校外校內的社友一方面感謝，一方面道歉。為着你們向超社通訊捐贈而致衷心感謝；為着超社通訊上學期的不能出版而道義分的歉意。上學期負責智育的岑似棉君雖經多方努力，以編社會學報的精神來編起通訊，結果仍不能使它與諸位見面，其中最大的原因是投稿者渺渺無幾，這個責任是應我們共同負擔的。上學期超社不能出版，我們不能不引咎自責。本學期為着十二週年紀念日的舉行，超社通訊因此和這紀念日的特刊合刊起來。校外社友的大量捐輸，增加本學期的智育負責人余東浦君更大的信心，此次超社通訊能與諸君見面，雖然歸功於余君者自多，但是得力於諸位者最大。希望各位此後予以超社通訊更大的關懷，使我們雖然已離母校仍能息息相關，因而增加我們在社會上的聯繫和力量。

財政方面，我們的超社是沒有問題的。各位社友對超社既然愛護備至，對超社所有的活動，除出力外，自然更樂于出錢。上學期社費每人徵收國幣三千元，本學期徵收五千元，區區三五千元似乎手是微不濟事，可是集合起來，用途也不算少了！財政負責人先後由馮遠利君和陳振國君擔任，他們途個徵收，真是熱心可佩。

總務方面，在日常生活超社是最忙的一部門，尤其是與羣育方面，非保持很好的聯絡不可。兩學期來的負責人是余大衛君和陳潤初君，他們除了能適應羣育工作外，更能協助各組進行，工作不遺餘力，良足多者。文書方面，工作亦多，各位在校內看見秀麗字跡的佈告，便會想想及我們的文書負責人李瑞明君和岑似棉君了。

總觀超社兩學期的各部門工作，大致上是相當令人滿意。各部門負責人，據個人觀察，亦可謂兢兢厥職。究之工作的所以能順利進行，全體同學衷誠合作居功最大；惟有愛護超社的社友，才有盡力為超社的職員。

我們在校的日子甚短，我們在社會的時間很長，但願今後我們本在校友愛，關懷和禍福與共的精神，在社會裏共同為超社，為國家，為人類而努力。際此本學期快將結束，而超社在校快將完結時，謹將兩學期工作大概，報告給親愛的超社社友。